
CORRIGES FRANCAIS  CALCUL CE2 (39) 
 

ORTHOGRAPHE 
1)Ecrire « s'est » ou « c'est ». 
Soudain, il s'est arrêté. C'est le cirque qui vient d'arriver. C'est la fête au 
village. C'est un clown très drôle. C'est un acrobate extraordinaire. 
Un poulain s'est échappé. 
 
GRAMMAIRE 
1)Changer la forme de la question. 
As-tu peur ? Approchent-ils ? Connaissez-vous ce chemin ? Arriverons-
nous à passer ? 
 
CONJUGAISON 
1)Verbe « avancer » au présent et imparfait. 
PRESENT                                                              IMPARFAIT 
J'avance                                                                  j'avançais 
Tu avances                                                              tu avançais 
Il avance                                                                  il avançait 
Nous avançons                                                        nous avancions 
Vous avancez                                                           vous avanciez 
Ils avancent                                                              ils avançaient 
 
MATHEMATIQUES 
1)Trouver le triple de : 
9...........27 
11.........33 
20.........60 
32.........96 
23.........69 
 
2)La distributivité de la multiplication. 
13 x 32 = (2 x 13) + (30 x 13) =226 
                      36    +        390  = 226 
42 x 23 = (3 x 42)  + (20 x 42) = 966 
                    126     +       840    = 966 
73 x 13 = (3 x 73)   + (10 x 73) = 949 
                     219      +     730     = 949 



OPERATIONS 
1)Multiplier 
32 x 12 = 384 
23 x 31 = 713 
43 x 23 = 789 


